

持續關連交易

概覽

我們已於日常業務中與我們的關連人士(如下文所載)訂立若干交易。於[編纂]完成後，本節所披露的交易將構成上市規則第十四A章項下的持續關連交易。

關連人士

於[編纂]完成後(不論[編纂]有否獲行使)，本集團將於日常業務中與德豐電業及／或其附屬公司(「德豐電業集團」)訂立若干交易。

德豐電業為一家根據香港法例註冊成立的公司，分別由朱慧恒先生及朱惠璋先生(均為控股股東及本公司關連人士)實益持有50%。因此，根據上市規則第14A.12(1)(c)條，德豐電業為本公司關連人士的聯繫人。

因此，於[編纂]後，德豐電業與本集團之間的以下交易(將於本集團的日常業務中按經常及持續性質訂立)將構成上市規則第十四A章項下本集團的持續關連交易。

獲豁免遵守通函及獨立股東批准規定的持續關連交易

主採購協議

交易的描述

於●，香港麗年與德豐電業訂立主採購協議(「主採購協議」)，據此，香港麗年同意採購，而德豐電業集團同意為我們供應及／或製造多種開關(「該等產品」)，自[編纂]起計直至2021年12月31日止。

根據主採購協議，德豐電業集團同意向本集團供應該等產品，價格須經參考供應與該等產品相類似者之現行市價後經公平磋商而釐定。訂約方同意，本集團就採購該等產品向德豐電業集團下達的每份採購訂單(「訂單」)，一經德豐電業集團接納即構成德豐電業集團與我們之間具法律約束力的獨立合約。主採購協議的條款及條件應被視為獲納入每份訂單及構成當中一部分。訂約方進一步同意，該等產品的現行市價(i)須為我們自不少於兩(2)名獨立第三方所取得，按相似數量訂購之同等質量的該等產品報價的較低者；或(ii)倘我們無法取得來自不少於兩(2)名獨立第三方的報價，則須按不遜於獨立第三方按相似數量向德豐電業集團訂購之同等質量的該等產品可獲得條款的條款而釐定。

持續關連交易

歷史交易價值

本集團曾於往績記錄期間向德豐電業集團採購該等產品。於截至2016年、2017年及2018年12月31日止財政年度各年以及截至2019年6月30日止六個月，本集團就向德豐電業採購該等產品產生的總金額分別為4.3百萬港元、3.4百萬港元、4.2百萬港元及0.7百萬港元。誠如所載，本集團向德豐電業採購該等產品所產生的年度總額於往績記錄期間維持相對穩定。

訂立交易的理由及裨益

我們自2010年起一直向德豐電業集團採購該等產品。鑒於(i)我們與德豐電業集團的長期業務關係、(ii)本集團滿意該等產品的質量及交付時間及(iii)德豐電業集團向本集團提供的條款乃按一般商業條款訂立及不遜於獨立第三方所提供的條款，我們的董事認為，繼續於德豐電業集團進行該等交易複合本集團及股東的整體利益。

此外，鑒於我們的長期業務關係，德豐電業集團了解本集團就該等產品所要求的質量、標準及規格，且我們的董事認為，憑藉我們與德豐電業集團的長期工作關係，我們能夠達致更佳的業務及營運效率。因此，我們的董事相信，與德豐電業集團訂立主採購協議將為本集團的業務及營運帶來協同效應。

建議年度上限

截至2019年、2020年及2021年12月31日止財政年度各年，本集團就採購該等產品應付予德豐電業集團的最高採購價估計將不超過4.0百萬港元、4.0百萬港元及4.0百萬港元（「年度上限」）。

釐定年度上限的基準

有關自德豐電業集團採購該等產品的年度上限乃經參考以下因素後釐定：

- (i) 與德豐電業集團的過往交易金額；
- (ii) 於最後實際可行日期該等產品於公開市場的現行市價；及
- (iii) 本集團於截至2021年12月31日止三個財政年度各年就我們的生產需要對該等產品的預期需求。

上市規則的涵義

就上市規則第14.07條而言，鑒於有關主採購協議項下擬進行的交易的適用百分比率（盈利比率除外）高於0.1%但低於5%，及建議年度上限多於3百萬港元但少於10百萬港元。主採購協議項下擬進行的交易根據上市規則第十四A章構成非完全獲豁免的

持續關連交易

持續關連交易，獲豁免遵守通函及獨立股東批准的規定，惟須遵守申報、年度審閱及公告的規定。

豁免嚴格遵守上市規則

由於上市規則第14.07條有關主採購協議項下擬進行的交易的適用百分比率(盈利比率除外)高於0.1%但低於5%，及建議年度上限多於3百萬港元及少於10百萬港元，故主採購協議項下擬進行的交易獲豁免遵守通函及獨立股東批准的規定，惟須遵守申報、年度審閱及公告規的定。

由於(i)上述持續關連交易預期將按經常及持續基準，並於本集團一般業務過程進行，(ii)主採購協議乃於[編纂]前訂立並已於本文件內披露，及(iii)我們的潛在投資者將根據有關披露參與[編纂]，董事認為，緊隨[編纂]後就此遵守公告規定將不切實際，亦會造成不當負擔，給本集團增添不必要的行政成本。

因此，我們已向聯交所申請，且聯交所[已向]我們授出對上市規則第14A.105條的豁免，即豁免就上述不獲豁免持續關連交易遵守公告規定。

此外，我們確認，我們將就須予披露及不獲豁免持續關連交易遵守上市規則。倘上市規則日後作出任何修改並對本文件內所述的持續關連交易施加較截至最後實際可行日期所適用者更為嚴格的規定，則本公司將立即採取措施以確保於合理時間內遵守該等新規定。

董事確認

董事(包括獨立非執行董事)認為，上述持續關連交易已經並將於我們的日常業務中按一般商業條款或更佳條款訂立，屬公平合理且符合本公司及股東的整體利益。彼等亦認為上述持續關連交易的建議年度上限屬公平合理，且符合本集團及股東的整體利益。

獨家保薦人確認

獨家保薦人已審閱本公司編製及提供的有關上述持續關連交易的相關資料及過往數據，並亦已與我們討論上述持續關連交易。基於相關盡職審查工作，獨家保薦人認為，上述持續關連交易已經並將於我們的日常業務中按一般商業條款或更佳條款訂立，屬公平合理且符合本公司及股東的整體利益。獨家保薦人亦認為，上述持續關連交易的建議年度上限屬公平合理，並符合本集團及股東的整體利益。